PEF-3200 — Segunda Prova — 08/06/2022
N° USP: Nome:

3% Questéo (3 ptos): Para a trelica da figura, considere H = 5000 mm e L = 4000 mm. Sabendo-se que em todas as barras ndo se pode ultrapassar os valores de
400 kN a tracdo e 350 kN & compressdo. Obtenha os esfor¢os em todas as barras em termos de P e em seguida obtenha o maior valor possivel para a forga P na
direcdo e sentido indicado. Indique a resposta na tabela.

Resposta: =
Nas 0,8.P ==
Nab -P/(cos38) = - 1,281.P (

Nep P/(cos38) = 1,281.P

Nee |  P/(cos38) = 1,281.P :
Npe -1,6.P

Nec 0,8.P B
Nec -P/(cos38) =-1,281.P

Pmax 218,75 kKN
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